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Συνέντευξη του Γέροντος Εφραίμ στο ΘΕΣΣΑΛΙΑ 
TV (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέρων 
Εφραίμ παραχώρησε συνέντευξη στο ΘΕΣΣΑΛΙΑ TV, στην οποία 
αναφέρθηκε στο προσκύνημα Τιμίας Ζώνης στην Καρδίτσα, 
αλλά και στην τηλεοπτική ιστορική-βιογραφική σειρά «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό».

Ακούστε ολόκληρη την συνέντευξη:
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«Βλέπω τους ανθρώπους προτού να προσκυνήσουν και τους βλέπω και μετά που 
προσκυνούνε, και βλέπω την έκφραση του προσώπου τους, την ικανοποίησή τους. 
Αισθάνονται ένα πνευματικό πλήρωμα μέσα τους. Και πιστεύω ότι η Παναγία 
θα παρηγορήσει τον πιστό λαό στην Καρδίτσα και στην επαρχία. Η Καρδίτσα αυτές 
τις μέρες, και το είπα και στην υποδοχή στο Δήμαρχο σοτν οποίο είπα «κύριε 
Δήμαρχε να ξέρετε ότι η πόλη σας είναι μία μικρή οικουμένη, και έρχονται 
άνθρωποι από ξένες χώρες, έρχονται ειδικά για να προσκυνήσουν εδώ την Αγία 
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Ζώνη»», είπε αρχικά.

Απαντώντας στην ερώτηση του πώς εξηγείτε το ότι έρχονται να προσκυνήσουν 
την Αγία Ζώνη και άνθρωπου που δεν πιστεύουν, ο Γέροντας Εφραίμ υπογράμμισε: 
«Πάντα η Παναγία τραβά τον άνθρωπο. Η ίδια η Παναγία προφήτευσε και λέει 
«Ιδού γαρ από του νυν μακαριούσι με πάσαι αι γενεαί», και επειδή είναι η 
εκλεγμένη του Θεού και αυτή που εδέχθη τον ίδιο τον Θεό εις την κοιλία της, έχει 
αυτήν την παρρησία, και πάντοτε βλέπουμε στην Εκκλησία ακόμα και οι αμελείς, 
και οι αδαείς, και οι αδιάφοροι στην Εκκλησία, πάντα αγαπούν την Παναγία, και 
αυτό το βλέπω πάρα πολύ, και βλέπω πώς η Παναγία βοηθά τον λαό του Θεού. 
Είναι η Μητέρα του Θεού και η Μητέρα όλων μας».

Αναφερόμενος στα θαύματα της Αγίας Ζώνης, δήλωσε: «Το πρώτο και το 
μεγαλύτερο θαύμα έγινε σε εμένα όταν τότε με τον κορονοϊό ήμουν πολύ σοβαρά 
και οι γιατροί όλοι έλεγαν ότι 99,9% θα πέθαινα. Και έτσι ήταν τα γιατρικά 
πορίσματα. Και μου έφεραν την Αγία Ζώνη, με σταύρωσαν και σε πέντε λεπτά 
έφερα τον νου μου».

Με αφορμή τις τελευταίες τηλεοπτικές παραγωγές για την σειρά Άγιος Παΐσιος 
από τα Φάρασα στον Ουρανό, υπογράμμισε: «Ο καρπός της Εκκλησίας είναι οι 
Άγιοι και μάλιστα με τους σύγχρονους Αγίους, και μάλιστα εγώ τον Άγιο Παΐσιο 
τον γνώρισα αρκετές φορές, και συνομιλήσαμε αρκετές φορές, και αστειευτήκαμε, 
γιατί αυτός είχε πολύ χιούμορ, και αυτός ο άνθρωπος ήταν ένας ξεχωριστός 
άνθρωπος και πάντοτε έτσι μέσα μου ήθελα να τον προβάλλω, όχι για κάποιον 
άλλο λόγο, για να ωφεληθεί το πλήρωμα της Εκκλησίας, και νομίζω ότι ο σκοπός 
επετεύχθη. Νομίζω ότι με αυτό το έργο, ο πρώτος και δεύτερος κύκλος, με εννέα 



επεισόδια ο πρώτος και δώδεκα κύκλος ο δεύτερος , έγινε ένας πνευματικός 
συναγερμός σε όλη την Ελλάδα. Πήγε τώρα στην Ρουμανία και θα πάει και σε 
άλλες χώρες. Θα γίνει σε όλη την ορθοδοξία ένας πνευματικός συναγερμός που θα 
ωφεληθεί πάρα πολύς κόσμος. Η Εκκλησία είναι ένα λιμάνι, ένας χώρος που 
δέχεται όλους, και τους πονηρούς και τους αγαθούς, τους δικαίους και τους 
αδίκους, και καμιά φορά βρίσκουν διάφορες δικαιολογίες αμελείς άνθρωποι , 
«ξέρεις ό τάδε παππάς, ο τάδε δεσπότης, ο τάδε μοναχός», διάφορα, και θέλαμε 
να τους πούμε ότι ξέρετε η ιατρική επιστήμη δεν απορρίπτετε επειδή υπάρχουν 
μερικοί κακοί γιατροί, και η Εκκλησία του Χριστού αν υπάρχουν μερικοί ρασοφόροι 
ανάξιοι της αποστολής τους δεν απορρίπτετε η Εκκλησία. Για αυτό προβάλλουμε 
τους Αγίους οι οποίοι είναι οι σωστοί Χριστιανοί και τους πουν ότι ξέρετε ότι η 
Εκκλησία είναι ένα εργοστάσιο παραγωγής Αγίων και ένας από αυτούς είναι αυτός 
που σας προβάλλουμε, για αυτό να μείνετε πιστοί στην Εκκλησία».


